

சென்னை பள்ளிகளில் 4, 5-ம் வகுப்பு மாணவர்கள் கல்விச் சுற்றுலா: மேயர் பிரியா கொடியசைத்து துவக்கினார்

சென்னை, 18 ஜூலை 2024: நடப்பு கல்வியாண்டில் சென்னை பள்ளிகளில் 4 மற்றும் 5 ம் வகுப்பு பயிலும் மாணவர்கள் கல்விச் சுற்றுலா செல்லும் வாகனங்களை மேயர் ஆர். பிரியா இன்று ரிப்பன் கட்ட வளர்த்துக் கொடுக்கிறார்.



தமிழ்நாடு அரசின் மாநகர போக்குவரத்துக் கழகம் மூலமாக முதற்கட்டமாக ரூ.31.29 லட்சம் மதிப்பில் 298 பேருந்துகள் நிரணயம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

இச்சுற்றுலாவானது திருவொற்றியூர் மண்டலம் (மண்டலம் - 1) தொடங்கி வாரந்தோறும் மண்டலம் வாரியாக சென்னை மாநகராட்சியின் அனைத்து மண்டலங்களிலும் உள்ள சென்னை தொடக்கப் பள்ளிகளில் பேருந்துக்கு சுமார் 55 மாணவர்கள் வீதம், பள்ளிகளில் பயிலும் மாணவர்களின் எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப,

முதற்கட்டமாக அழைத்துச் செல்லப்படும் இந்தக் கல்விச் சுற்றுலாவில் மொத்தம் 18 சென்னை தொடக்கப் பள்ளிகளைச் சார்ந்த 1255 மாணவர்கள் மற்றும் ஒரு பேருந்திற்கு 4 ஆசிரியர்கள் என 24 பேருந்துகளில் 576 அழைத்துச் செல்லப்பட்டனர்.

சென்னை மற்றும் அதனைச் சுற்றியுள்ள சென்னை சிறுவர் பூங்கா, பிரிவா கோளாங்கம், அண்ணா நூற்றாண்டு நூலகம், சிவ்வல் பார், கரவா, அருங்காட்சியகம் (போலீஸ் மியூசியம்), வண்டலூர் உயிரியல் பூங்கா, பெரம்பூர் ரெயில் அருங்காட்சியகம் போன்ற இடங்களுக்கு அழைத்துச் செல்லப்படுவர்.

மகிழ்ச்சிகரமான சுற்றல் சூழல் உருவாக்கப்படும். இந்த தொடக்கப் பள்ளி மாணவர்களின் கல்விச் சுற்றுலாவானது டிசம்பர் கடைசி வாரத்தில் முடிவடையும். இந்நிகழ்ச்சியில், துணை ஆணையாளர் (கல்வி) ஷரண்யா அறி, நிலைக்குழுத் தலைவர்கள் பாலவாக்கம் த.விசுவநாதன் (கல்வி), கோ.சாந்தகுமாரி (பொதுசுகாதாரம்), கல்வி அலுவலர் வசந்தி, உதவி கல்வி அலுவலர்கள் மற்றும் அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

எச் சி எல் சைக்ளோதான் இன் இரண்டாவது பதிப்பிற்கு சென்னை தயாராகிறது

சென்னை, 18 ஜூலை 2024: உலகளாவிய முன்னணி நிறுவனமான எச் சி எல் குழுமம், எச் சி எல் சைக்ளோதான் இன் சென்னை 2024 இன் இரண்டாவது பதிப்பை இன்று அறிமுகப்படுத்துவதாக அறிவித்தது. நிகழ்வு விவரங்கள் மற்றும் பதிவு செயல்முறையை வெளியிட்டு, எச் சி எல் சைக்கிள் ஓட்டும் ஆர்வலர்கள் மற்றும் உள் ஊர் சமூகத்தினருக்கு அழைப்பு விடுத்துள்ளது. 5000 க்கும் மேற்பட்ட சைக்கிள் ஓட்டுநர்களின் பங்கேற்புடன் நொய்டாவில் இரண்டு வெற்றிகரமான பதிப்புகள் மற்றும் சென்னையில் ஒரு பதிப்பைத் தொடர்ந்து, எச் சி எல் சைக்ளோதான் #சைக்ளோதான் 2024 அக்டோபர் 6, 2024 அன்று மாயாஜால் மல்டிபிளெக்ஸில் தொடங்குகிறது. தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையம் (எஸ்டிஏடி) மற்றும் இந்திய சைக்கிள் ஓட்டுதல் சம்மேளனத்தின் கீழ் நடத்தப்படும் இந்த நிகழ்வானது, 33 லட்சம் ரூபாய் மதிப்பிலான பரிசுத்தொகையை வழங்குகிறது. செப்டம்பர் 22, 2024 வரை பதிவுகள் திறந்திருக்கும். மேலும் விவரங்களுக்கு, www.aacm.com ஐப் பார்வையிடவும்.



கலந்து கொண்டனர். எச் சி எல் சைக்ளோதான் இன் சென்னையின் இரண்டாவது பதிப்பை அறிவிக்க, ஆசிய சைக்கிள் ஓட்டுதல் சம்மேளனத்தின் பொதுச் செயலாளர் மனிந்தர் சிங் மற்றும் எச் சி எல் கார்ப்பரேஷனின் வியூகத் தலைவர் சுந்தர் மகாலிங்கம் போன்ற உயரதிகாரிகளும் விழாவை சிறப்பித்தனர்.

டாக்டர் அதுல்யா மிஸ்ரா கூறுகையில், "எச்.சி.எல் சைக்ளோதானின் இரண்டாவது பதிப்பை சென்னையில் காண்பதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இத்தகைய முயற்சிகள் மூலம் விளையாட்டு மற்றும் உடற்பகுதியை மேம்படுத்துவதில் எச் சி எல் இன் அர்ப்பணிப்பு பாராட்டுக்குரியது. இந்த நிகழ்வு சமூக உணர்வை வயும், விளையாட்டுத் திறமையும் வளர்ப்பது மட்டுமல்லாமல், நமது நகரத்தின் ஆரோக்கியமான எதிர்காலத்திற்கும் பங்களிக்கிறது. விளையாட்டில் தீவிரமாக பங்கேற்பதை ஊக்குவிப்பதன் மூலம், சென்னையின் வளர்ச்சியில் எச் சி எல் நேர்மறையான தாக்கத்தை வலியுறுத்துகிறது. எச் சி எல் சைக்ளோதான் சென்னையின் முந்தைய பதிப்பு அக்டோபர் 2023 இல் நடைபெற்றது மற்றும் ஈ சி ஆர் சாலையில் 1100 க்கும் மேற்பட்ட சைக்கிள் ஓட்டுநர்கள் கலந்து கொண்டனர். எம்.ஜி.எம்.டி.எஸ்.வி. தலைச்சுமி சீனிவாசன் பொறியியல் கல்லூரி மற்றும் முட்டுக்காட்டு குடும்பம் ஆகியவற்றை உள்ளடக்கிய பாரததேசிய உள்ளடக்கிய மாயாஜால் மல்டிபிளெக்ஸில் பந்தயம் தொடங்கி முடிவடையும்.

மூலம், சைக்கிள் ஓட்டுதலை ஒரு விளையாட்டாக மட்டும் அல்லாமல் ஆரோக்கியமான வாழ்க்கை முறைக்கு அவர்களின் வழியாக எடுத்துக் கொள்ள உணர்வுகூட்டுவதன் மூலம், இந்தியாவில் சைக்கிள் ஓட்டும் தன்மையை மாற்றுவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளோம்.

ஆசிய சைக்கிள் ஓட்டுதல் சம்மேளனத்தின் பொதுச் செயலாளர் திரு. ஓன்கர் சிங் கூறுகையில், "சைக்கிள் ஓட்டத்தை ஒரு வாழ்க்கை முறை மற்றும் போட்டி விளையாட்டாக ஊக்குவிப்பதில் எங்களின் கூட்டு முயற்சிகள் உண்மையிலேயே பாராட்டத்தக்கவை. இந்தியாவில் சைக்கிள் ஓட்டுதலின் எழுச்சி ஊக்கமளிக்கிறது. மற்றும் எச் சி எல் இன் குறிப்பிடத்தக்க பங்களிப்புகளுடன், நாட்டில் விளையாட்டுக்கான பிரகாசமான மற்றும் எதிர்காலத்தை எதிர்பார்க்கிறோம்." இந்தியாவின் சைக்கிள் ஓட்டுதல் கூட்டமைப்பு, இந்தியாவில் சைக்கிள் பந்தயத்தின் தேசிய நிர்வாகக் குழுவானது அவர்களின் அறிவு மற்றும் நிபுணத்துவத்தின் அடிப்படையில் தொழில்நுட்ப ஆதரவை வழங்கும்.

இந்த நிகழ்வானது தொழில்முறை மற்றும் அடெம்சுர் சைக்கிள் ஓட்டுபவர்களுக்கு அவர்களின் திறமையை வெளிப்படுத்த ஒரு தளத்தை வழங்குவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது மற்றும் இந்தியாவில் ஒரு விளையாட்டாக சைக்கிள் ஓட்டுவதற்கு புதிய தலைமுறையை ஊக்குவிக்கிறது.

கறந்தபால் மடி புகாது; கருவாடு மீன் ஆகாது சசிகலாவுக்கு அதி.மு.க.வில் இடமில்லை முன்னாள் அமைச்சர் ஆர்.பி.உதயகுமார் பேட்டி

சென்னை, 18 ஜூலை 2024: கறந்தபால் மடி புகாது, கருவாடு மீன் ஆகாது. அண்ணா தி.மு.க.வில் சசிகலாவுக்கு இடமில்லை என்று முன்னாள் அமைச்சரும், எதிர்க்கட்சி துணைத்தலைவருமான ஆர்.பி. உதயகுமார் திட்டவாட்டமாக கூறினார்.



கடந்த தேர்தலில் அரசியலில் விட்டு ஒதுங்கி கொள்கிறேன் எனக் கூறிய சசிகலா தற்போது மீண்டும் அரசியல் குதிக்கிறேன் என சொல்கிறார். ஜெயலலிதாவின் பின்புலத்தைக் காட்டி சசிகலா தன்னை வளர்த்துக் கொண்டாரே தவிர மக்களுக்காக எதுவும் செய்ததில்லை என்றும் ஆர்.பி. உதயகுமார் கூறியுள்ளார்.

தமிழகத்தில் சட்டம், பொது மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு துண்டு பிரசாரம் வழங்கும் நிகழ்ச்சி சமயநல்லூரில் இன்று நடைபெற்றது.

"தி.மு.க. ஆட்சியில் அரங்கேற்ற வரும் கள்ளச்சாராய உயிரிழப்பு மற்றும் போதைப் பொருட்கள் நடமாட்டம் குறித்து, தமிழகம் முழுவதும் அண்ணா தி.மு.க. சார்பில் விழிப்புணர்வு துண்டு பிரசாரங்கள் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. அதன் ஒரு பகுதியாக ஜெயலலிதா பேரவை மற்றும் மதுரை புறநகர் மேற்கு மாவட்ட அண்ணா தி.மு.க. சார்பில் மதுரை மேற்கு (தெற்கு)

ஒன்றிய சார்பில் பொது மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு துண்டு பிரசாரம் வழங்கும் நிகழ்ச்சி சமயநல்லூரில் இன்று நடைபெற்றது. இதற்கு ஒன்றிய செயலாளர் அரியூர் ராதாகிருஷ்ணன் தலைமை தாங்கினார். ஊராட்சி மற்றும் தலைவர் மலையாளம் முன்னிலை வகித்தார். விழிப்புணர்வு துண்டு பிரசாரங்களை சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சி துணைத்தலைவரும், முன்னாள் அமைச்சருமான ஆர்.பி.உதயகுமார் வழங்கினார். இந்த நிகழ்ச்சியில் முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் மகேந்திரன், மாணிக்கம், கருப்பையா உட்பட பலர் கலந்துகொண்டனர்.

தமிழகத்தில் ஆண்டுக்கு ஒரு முறை மீன் கட்டணத்தை உயர்த்துகிறார்கள். உயர்த்திய மீன்

கட்டணத்திற்கு வருத்தம் தெரிவிக்காமல், அதனை நியாயப்படுத்துகிறார்கள். 8 ஆண்டுகள் மின்சார கட்டணத்தை உயர்த்தாத அரசு அண்ணா தி.மு.க. அரசு மரக்காணம் பகுதியில் 2023 ம் ஆண்டு கள்ளச்சாராயம் குடித்து 23 பேர் பலியான அன்று, இதுபோன்ற சம்பவம் இனிமேல் நடைபெறாது என்றால் ஸ்டாலின். அது வெறும் அறிவிப்பே பொருள் என்று விட்டது.

கடந்த தேர்தலில் அரசியலில் விட்டு ஒதுங்கி கொள்கிறேன் எனக் கூறியவர் தற்போது மீண்டும் அரசியல் குதிக்கிறேன் என சொல்கிறார்? இதில் எதை ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்? ஜானகி அம்மாள் எடுத்த முடிவை வமுந்மாதிரியாக கொண்டு சசிகலா செயல்பட்டால் இரண்டு கோடி தொண்டர்களும்கூட அடைவார்கள் என எடப்பாடி கூறியதை அவர்கள் செய்தால் நன்றாக இருக்கும்.

கறந்தபால் மடி புகாது, கருவாடு மீன் ஆகாது என்பது போல மீண்டும் அண்ணா தி.மு.க.வில் சசிகலாவை சேர்த்துக் கொள்ள மாட்டோம். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

முன்னுரிமை வாரண்டுகள் வெளியீடு வழியாக ரூ. 2705 கோடி நிதி திரட்டல் திட்டத்திற்கு பிசி ஜிவல்லர்-ன் இயக்குநர்கள் குழு ஒப்புதல்

சென்னை, 18 ஜூலை 2024: இந்தியாவில் அதிவேகமாக வளர்ச்சி கண்டு வரும் ஆபரண ரீடெய்ல் சங்கிலி தொடர் நிறுவனங்களுள் ஒன்றான பிசி ஜிவல்லர் லிமிடெட்-ன் இயக்குநர்கள் குழு, 2024 ஜூலை 13 அன்று நடைபெற்ற அதன் கூட்டத்தில் முற்றிலும் உடனடி நடவடிக்கைகளை வாரண்டுகளின் முன்னுரிமை வெளியீடு வழியாக ரூ. 2705 கோடி என்ற தொகையை மூலதனமாக திரட்டும் திட்டத்திற்கு ஒப்புதல் அளித்திருக்கிறது. ஒரு வாரண்டுகளுக்கு ரூ. 56.20 என்பது இந்த வெளியீடு விலையாக இருக்கும். எனினும், இந்த வாரண்டுகள் வெளியீடு, நிறுவனத்தின் பங்கு தாரர உறுப்பினர்களது ஒப்புதலுக்கும் மற்றும் பிற சட்டரீதியான, ஒழுங்குமுறை அமைப்புகளின் ஒப்புதலுக்கும் மற்றும் ஆண்டில் திறந்ததிலிருந்து பிசி ஜிவல்லர் லிமிடெட் அதன் வெற்றிகரப் பயணத்தை தொடங்கியிருந்தது. மிக நேர்த்தியான ஆபரணங்கள் வழியாக நளினம், கவர்ச்சி மற்றும் ஸ்டைல் என்ற சொற்றொடர்களை ஆபரண உலகில் மறுவரையறை செய்வது இந்நிறுவனத்தின் திட்டமாக இருந்தது. இன்றைக்கு அந்தியாவில் 17 வாரண்டுகளை எண்ணற்ற நகரங்களில் நபர்களுள் சிலராவர். மேலும் புரோமோட்டர் அல்லாத வகையினத்திற்குள் ஒதுக்கீடு செய்ய



திட்டமிடப்பட்டிருக்கும் நிறுவனங்கள் மற்றும் நபர்களுள் எவ்வாறு இந்தியா ஆப்பிரிக்க ஸ்டைல் ஃபண்டு, கேப்ரி குளோபல் ஹோட்டிங்ஸ் வெளிவேட் லிமிடெட், ஏரிஜ் ஆப்பிரிக்க ஸ்டைல் ஃபண்டு ஆகியவையும் இடம்பெறுகின்றன. புதுடெல்லியின் கரோல் பாக் பகுதியில் தனது முதல் ஷோரூமம் 2005-ம் ஆண்டில் திறந்ததிலிருந்து பிசி ஜிவல்லர் லிமிடெட் அதன் வெற்றிகரப் பயணத்தை தொடங்கியிருந்தது. மிக நேர்த்தியான ஆபரணங்கள் வழியாக நளினம், கவர்ச்சி மற்றும் ஸ்டைல் என்ற சொற்றொடர்களை ஆபரண உலகில் மறுவரையறை செய்வது இந்நிறுவனத்தின் திட்டமாக இருந்தது. இன்றைக்கு அந்தியாவில் 17 வாரண்டுகளை எண்ணற்ற நகரங்களில் நபர்களுள் சிலராவர். மேலும் புரோமோட்டர் அல்லாத வகையினத்திற்குள் ஒதுக்கீடு செய்ய

ஆயுள் காலம் முழுவதிலும் போற்றக்கூடிய அனுபவங்களாக மாற்றியிருக்கின்றன. நகரங்களின் மிக முக்கியமான அமைவிடங்களில் பெரிய வடிவிலான, தனித்து நின்று செயல்படும் ஷோரூம்களை நிறுவுவது மீது பிசி ஜிவல்லர்-ன் பிசினஸ் மாடல் கவனம் செலுத்தி வருகிறது. அனைத்து விலைகளும் பல்வேறு வகையான ஆபரணங்களின் தொகுப்பை இந்த ஸ்டோர்கள் வகுப்புகளின் வரையறுக்கப்பட்ட விலைகளை மீது பிசி ஜிவல்லர்-ன் பிசினஸ் மாடல் கவனம் செலுத்தி வருகிறது. அனைத்து விலைகளும் பல்வேறு வகையான ஆபரணங்களின் தொகுப்பை இந்த ஸ்டோர்கள் வகுப்புகளின் வரையறுக்கப்பட்ட விலைகளை மீது பிசி ஜிவல்லர்-ன் பிசினஸ் மாடல் கவனம் செலுத்துகின்றன. ஹால்டிங்கு முத்திரை கொண்ட ஆபரணங்கள் மற்றும் வைரங்களை மீட்டுமே விற்பனை செய்வதில் உறுதியாக இருக்கும் இந்நிறுவனம், நிகரற்ற தரம் மற்றும் தரம்மையை உறுதி செய்துள்ளது. இந்த அர்ப்பணிப்பு, வெளிப்படைத்தன்மை யும் மற்றும் வாடிக்கையாளருக்கு தோழமையான கொள்கைகளுக்கும் ஒரு கிணைந்து இந்நாட்டில் மக்களின் நம்பிக்கையையும், மரியாதையையும் பெற்ற சிறப்பான பிராண்டாக பிசி ஜிவல்லர்-ன் இந்நிறுவனத்திற்கு உறுதி

சாம்ராஜ் டீ எஸ்டேட் 'மாஸ்டர் பிளெண்ட்,' 'மாஸ்டர் பிளெண்ட் இஞ்சி டீ,' 'மாஸ்டர் பிளெண்ட் லெமன் டீ' ஆகிய புதிய நீலகிரி தேநீர் வகைகளை அறிமுகப்படுத்துகிறது

சென்னை, 18 ஜூலை 2024: 1922-இல் நிறுவப்பட்ட யுனைடெட் நீலகிரி டீ எஸ்டேட்ஸ் & கம்பெனியின் பிரீமியம் நீலகிரி தேநீர் பிராண்டான சாம்ராஜ், அதன் 'மாஸ்டர் பிளெண்ட்' தேநீர் வகையையும் தனது பிரபல சிடிசி பிராண்டான 'மாஸ்டர் பிளெண்ட்' சிடிசி டீயின் கீழ் இரண்டு புதிய தேநீர் வகைகளையும் உற்சாகமாக அறிமுகப்படுத்துகிறது. தேநீர் ஆர்வலர்கள் இப்போது புதிய 'மாஸ்டர் பிளெண்ட்' இஞ்சி மற்றும் 'மாஸ்டர் பிளெண்ட் லெமன்' சுவைகளை ருசித்து மகிழலாம்.



புதுவரவாக, 'மாஸ்டர் பிளெண்ட் இஞ்சி' தேநீர் நாடு முழுவதும் உள்ள தேநீர் பிரியர்களின் பரந்து பட்ட விருப்பங்களைப் பூர்த்தி செய்யும் வகையில் வடிவமைக்கப்பட்டதாகும். திடமான மற்றும் செழுமையான இக்கலவையானது, பாலுடனும் சர்க்கரையுடனும் இணைந்து ஒரு சக்சிதமான சுவையை அளிக்கிறது. மாஸ்டர் பிளெண்ட் சிடிசி, 500 கிராம், 250 கிராம் ஆகிய பேக்கெட் அளவுகளில் முறையே ரூ.175 மற்றும் 95 என்ற விலைகளில் கிடைக்கிறது. ஏராளமான ஆரோக்கிய நன்மைகளை அளிக்கும் தேநீர் வகைகளில் ஒரு

மாஸ்டர் பிளெண்ட் வகைகளான இஞ்சி, எலுமிச்சை ஆகியவை தரத்திற்கும் புதுமைக்கும் நாங்கள் கொண்டுள்ள அர்ப்பணிப்புக்குச் சான்றாக விளங்குவையாகும்" என்று யுனைடெட் நீலகிரி டீ எஸ்டேட்ஸ் கம்பெனியின் பிரீமியம் துணைத் தலைவர் ஷிலாஜித் ராய் சவுத்ரி குறிப்பிட்டார்.

இந்தியாவின் அதிக-வளர்ச்சி கொண்ட தோட்டங்களில் பயிரிடப்படும் சாம்ராஜ் டீ, பல்வேறு வகையான கருப்பு, பச்சை, ஓலாங் ஆர்த்தாடாக்ஸ் தேநீர் வகைகளை வழங்குகிறது. நெறிமுறை சார்ந்த தேயிலை உற்பத்தியில் முன்னோடியாக, 1994-இல் ஃபேர்ட்ரேட் சான்றிதழைப் பெற்ற சாம்ராஜ் இந்தியாவின் முதல் ஃபேர்ட்ரேட் நிறுவனங்களில் ஒன்றாகும்.

சாம்ராஜ் டீ எஸ்டேட், தேநீர் அருந்தும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்திற்கெனவும், பிரீமியம் தேநீர் வகைகளை எளிதான ஆன்லைன் டெலிவரி தெரிவுகளுடன் தொடர்ந்து வழங்கி வருகிறது. இஞ்சி மற்றும் எலுமிச்சை சுவைகளை உள்ளிட்ட புதிய மாஸ்டர் பிளெண்ட் தேநீர் வகைகள், இப்போது chamrajchai.com மற்றும் Amazon, போன்ற முன்னணி மின்-வர்த்தக தளங்களில் கிடைக்கின்றன.

வரமா ஃபிலிம் ஃபேக்டரிஸ் தயாரிப்பில் மிதுன் சக்ரவர்த்தி எழுதி, இயக்கி நடிகரும் புதுமையான காதல் திரைப்படம்



சென்னை, 18 ஜூலை 2024: திரைத்துறை மீது மிகுந்த ஆர்வம் கொண்ட திறமை வாய்ந்த புதுமுகமான மிதுன் சக்ரவர்த்தி புதுமையான கதைக்களம் கொண்ட காதல் திரைப்படம் ஒன்றை எழுதி இயக்குவதோடு முதன்மை வேடத்தில் நடிக்கிறார். வரமா ஃபிலிம் ஃபேக்டரிஸ் புதுமையான காதல் திரைப்படத்தை இவரே தயாரிப்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இன்னும் பெயரிடப்படாத இந்த திரைப்படத்தில் ஹரிணி கரேஷ் மற்றும் ஸ்வேதா அபிராமி நாயகிகளாக

நடிக்கின்றனர். இதர நடிகர்களின் தேர்வு நடைபெற்று வரும் நிலையில், சில பிரபல நட்சத்திரங்களும் இதில் நடிக்க உள்ளனர். திரைப்படம் குறித்து பேசிய தயாரிப்பாளர், இயக்குநர் மற்றும் நாயகனான மிதுன் சக்ரவர்த்தி, "திரை உலகில் இதுவரை சொல்லப்படாத வகையில் மிகவும் புதுமையான காதல் கதையாக இது இருக்கும். சுவாரசியத்திற்கு பஞ்சம் இல்லாத வகையில் உணர்ச்சிகளின் கவினமிகு கலவையாக இந்த திரைப்படம்

உருவாகும்," என்று கூறினார். தொடர்ந்து பேசிய அவர், "இம்மாத இறுதியில் படப்பிடிப்பை தொடங்க உள்ளோம். படப்பிடிப்பை தொடர்ந்து நடத்தி நிறைவு செய்து விடுவதில் உறுதியுடன் உள்ளோம்," என்று கூறினார். வரமா ஃபிலிம் ஃபேக்டரிஸ் மிதுன் சக்ரவர்த்தி எழுதி, இயக்கி நடிகரும் திரைப்படத்தின் தலைப்பு மற்றும் இதர நடிகர்கள் குறித்த விவரங்கள் வெகு விரைவில் வெளியிடப்படும்.

வரமா ஃபிலிம் ஃபேக்டரிஸ் தயாரிப்பில் மிதுன் சக்ரவர்த்தி எழுதி, இயக்கி நடிகரும் திரைப்படத்தின் தலைப்பு மற்றும் இதர நடிகர்கள் குறித்த விவரங்கள் வெகு விரைவில் வெளியிடப்படும்.

அதுல்யா சீனியர் கேர் நடத்திய ஒரு நாள் பயிலரங்கு: பயணத்தை விரும்பி ஏற்றுக்கொள்ளுதல்

சென்னை, 18 ஜூலை 2024: அதுல்யா சீனியர் கேர் தனது மதுரவாயல் வளாகத்தில், ஞாயிற்றுக்கிழமை, 14 ஜூலை 2024 அன்று "பயணத்தை விரும்பி ஏற்றுக்கொள்ளுதல்": இறப்பை எதிர்கொள்ளுதல் என்ற தலைப்பில் ஒரு நாள் பயிலரங்கு நிகழ்வை நடத்தியது. வாழ்க்கையின் இறுதி காலத்தின்போது அறிந்திருக்க வேண்டிய புரிதல் மற்றும் திறன்களை ஆழமாக்க உதவும் இந்த நிகழ்வில் 50 நபர்கள் ஆர்வத்துடன் கலந்து கொண்டனர். காலை 8:30 மணி முதல் மாலை 5:30 மணி வரை நடைபெற்ற இந்த பயிலரங்கை தெளிவாக கற்பிக்கப்பட்டது; ஏனெனில், இந்நிகழ்வில் கவனிப்பையும், பராமரிப்பையும், வாழ்க்கையின் வழங்கும் நபர்களுக்கு முழுமையான நம்புகிறோம். கவனிப்பையும், அதுல்யாவில், பராமரிப்பையும் வழங்குவதில் ஒரு முக்கிய பங்கை நோய்த்தணிப்பு பராமரிப்பு பிரிவு ஆற்றுகிறது. மூத்த குடிமக்களுக்கு இன்னும் மேம்படுத்தி வழங்க வேண்டும் என்ற குறிக்கோளில் அதுல்யா சீனியர் கேர் கொண்டுள்ளது. அதுல்யா சீனியர் கேர் அர்ப்பணிப்பிற்கு இந்நிகழ்வு ஒரு நல்ல எடுத்துக்காட்டாக இருந்தது. நோயாளிகள் மற்றும் அவர்களது குடும்பத்தினருக்கு ஆதரவை வழங்குவது என்பது மீது உளவியல் மற்றும் ஆன்மீகம் ஆகியவை பங்காற்றுகிறது." என்று சார்ந்த கவனிப்பை ஒருங்கிணைக்கின்ற பல துறைகளை தனிப்பட்ட உள்ளடக்கிய ஒரு அணுகுமுறையை (டெட் டௌலா) நோய்த்தணிப்பு பராமரிப்பு பிரிவு செயல்பாடுகள் மற்றும் பொறுப்புகள் மிக ஆழமாக இப்பயிலரங்கில் ஆராயப்பட்டன. நிறுவனத்தின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி மற்றும் நிறுவனர் திரு. அமைதியாகவும், கண்ணியத்துடனும், முதியோர்களும், நோயாளிகளும் எதிர்கொள்வதை உறுதி செய்வதில் அவர்களை அன்புடனும், அக்கறையுடனும் கவனித்துக்கொள்ளும் நபர்கள் ஆற்றும் முக்கியப்பங்கு குறித்து இந்நிகழ்வு எடுத்துரைத்தது. சடங்குகளின் கவனித்துக்கொள்ளும் நபர்களுக்கு அதற்கு முன்னாலும் மூத்த தேவையான முனைப்புகள், திறமையான பணியாற்றி வருகிறது.



இப்பயிலரங்கு புனித இடத்தை அறிவாற்றலையும் வலுவாக உருவாக்குதல் வழங்கி, எடுத்துரைத்தது. ஆகியவற்றுக்கான வலுப்படுத்துவதற்காக வாழ்க்கையின் இறுதி ஆலோசனை இப்பயிலரங்கம் குறிப்புகளும், நடத்தப்பட்டது. ஆதரவையும், உத்திகளும் இந்நிகழ்வில் இத்தகைய வழங்கப்பட்டன. உற்சாகமான பங்கேற்பு உணர்வு ரீதியான இருப்பதை காண்பதில் மற்றும் ஆன்மீக நாங்கள் பெருமீதம் ரீதியான கவனிப்பை கொள்கிறோம். பலரின் எப்படி வழங்குவது வாழ்க்கை மீது இப்பயிலரங்கில் பெற்ற உள்நோக்குகளும், கற்பித்தங்களும், தாக்கத்தைக் கொண்டிருக்கும் என்று நாங்கள் உறுதியாக நம்புகிறோம்.

அதுல்யாவில், பராமரிப்பையும் வழங்குவதில் ஒரு இறுதிக்கட்டமும், அதன் தொடக்கத்தைப் போலவே அழகானதாகவும், கண்ணியமானதாகவும் இருக்க வேண்டுமென்று நாங்கள் நம்புகிறோம். ஒவ்வொரு நபரும், அவர்களது வாழ்க்கையின் அனைத்து அங்கங்களிலும், அதுல்யா சீனியர் கேர் வாழ்க்கையின் அனைத்து அங்கங்களிலும், அதுல்யாவில், பராமரிப்பையும் வழங்குவதில் ஒரு முக்கிய பங்கை நோய்த்தணிப்பு பராமரிப்பு பிரிவு ஆற்றுகிறது. மூத்த குடிமக்களுக்கு இன்னும் மேம்படுத்தி வழங்க வேண்டும் என்ற குறிக்கோளில் அதுல்யா சீனியர் கேர் கொண்டுள்ளது. அதுல்யா சீனியர் கேர் அர்ப்பணிப்பிற்கு இந்நிகழ்வு ஒரு நல்ல எடுத்துக்காட்டாக இருந்தது. நோயாளிகள் மற்றும் அவர்களது குடும்பத்தினருக்கு ஆதரவை வழங்குவது என்பது மீது உளவியல் மற்றும் ஆன்மீகம் ஆகியவை பங்காற்றுகிறது." என்று சார்ந்த கவனிப்பை ஒருங்கிணைக்கின்ற பல துறைகளை தனிப்பட்ட உள்ளடக்கிய ஒரு அணுகுமுறையை (டெட் டௌலா) நோய்த்தணிப்பு பராமரிப்பு பிரிவு செயல்பாடுகள் மற்றும் பொறுப்புகள் மிக ஆழமாக இப்பயிலரங்கில் ஆராயப்பட்டன. நிறுவனத்தின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி மற்றும் நிறுவனர் திரு. அமைதியாகவும், கண்ணியத்துடனும், முதியோர்களும், நோயாளிகளும் எதிர்கொள்வதை உறுதி செய்வதில் அவர்களை அன்புடனும், அக்கறையுடனும் கவனித்துக்கொள்ளும் நபர்கள் ஆற்றும் முக்கியப்பங்கு குறித்து இந்நிகழ்வு எடுத்துரைத்தது. சடங்குகளின் கவனித்துக்கொள்ளும் நபர்களுக்கு அதற்கு முன்னாலும் மூத்த தேவையான முனைப்புகள், திறமையான பணியாற்றி வருகிறது.

அதுல்யாவில், பராமரிப்பையும் வழங்குவதில் ஒரு முக்கிய பங்கை நோய்த்தணிப்பு பராமரிப்பு பிரிவு ஆற்றுகிறது. மூத்த குடிமக்களுக்கு இன்னும் மேம்படுத்தி வழங்க வேண்டும் என்ற குறிக்கோளில் அதுல்யா சீனியர் கேர் கொண்டுள்ளது. அதுல்யா சீனியர் கேர் அர்ப்பணிப்பிற்கு இந்நிகழ்வு ஒரு நல்ல எடுத்துக்காட்டாக இருந்தது. நோயாளிகள் மற்றும் அவர்களது குடும்பத்தினருக்கு ஆதரவை வழங்குவது என்பது மீது உளவியல் மற்றும் ஆன்மீகம் ஆகியவை பங்காற்றுகிறது." என்று சார்ந்த கவனிப்பை ஒருங்கிணைக்கின்ற பல துறைகளை தனிப்பட்ட உள்ளடக்கிய ஒரு அணுகுமுறையை (டெட் டௌலா) நோய்த்தணிப்பு பராமரிப்பு பிரிவு செயல்பாடுகள் மற்றும் பொறுப்புகள் மிக ஆழமாக இப்பயிலரங்கில் ஆராயப்பட்டன. நிறுவனத்தின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி மற்றும் நிறுவனர் திரு. அமைதியாகவும், கண்ணியத்துடனும், முதியோர்களும், நோயாளிகளும் எதிர்கொள்வதை உறுதி செய்வதில் அவர்களை அன்புடனும், அக்கறையுடனும் கவனித்துக்கொள்ளும் நபர்கள் ஆற்றும் முக்கியப்பங்கு குறித்து இந்நிகழ்வு எடுத்துரைத்தது. சடங்குகளின் கவனித்துக்கொள்ளும் நபர்களுக்கு அதற்கு முன்னாலும் மூத்த தேவையான முனைப்புகள், திறமையான பணியாற்றி வருகிறது.

சாம்ராஜ் டீ எஸ்டேட், தேநீர் அருந்தும் ஒவ்வொரு சந்தர்ப்பத்திற்கெனவும், பிரீமியம் தேநீர் வகைகளை எளிதான ஆன்லைன் டெலிவரி தெரிவுகளுடன் தொடர்ந்து வழங்கி வருகிறது. இஞ்சி மற்றும் எலுமிச்சை சுவைகளை உள்ளிட்ட புதிய மாஸ்டர் பிளெண்ட் தேநீர் வகைகள், இப்போது chamrajchai.com மற்றும் Amazon, போன்ற முன்னணி மின்-வர்த்தக தளங்களில் கிடைக்கின்றன.

நோய்த்தடுப்பு மற்றும் தணிப்பு சிகிச்சையின் முக்கியத்துவத்தை வலியுறுத்துகின்ற முழுமையான அணுகுமுறையைப் பற்றி பங்கேற்பாளர்கள் இப்பயிலரங்கில் அறிந்துகொண்டனர். தீவிர நோயின் அறிவுகள் மற்றும் அதனால் ஏற்படும் மன அழுத்தத்திலிருந்து நிவாரணம் பெறுவதற்கான வழிமுறைகளை இந்த அணுகுமுறை குறித்த கவல்களும், பயிற்சியும் வழங்கின. ஒரு நபருக்கு இருக்கக்கூடிய உடல் சார்ந்த, உணர்வு சார்ந்த மற்றும் ஆன்மீகம் சார்ந்த தேவைகளை கண்டுணர்ந்து, அதற்கேற்ப அவரை நடத்துவதும் எவ்வளவு அத்தியாவசியமானது என்பதை